

來件

## 我們的學校行發獎禮

文強學校謝少雲

我們的學校——溫哥華文強學校。是加拿大黃江夏總堂所主辦的。自從創校到現在。已有三十五週年的歷史了。由於黃江夏總堂歷年執事和本校歷屆校董。都認為想使學校辦理成績優良。一定要切實地做到「尊師重道」。所以早已規定凡在校裏任教滿十年成績優良的教師。都由總堂和學校分別獎給金牌一面。一方面鼓勵得獎的教師。繼續努力為教育而教育。一方面使同學們不忘記他栽培我們的功勞。而更加用功求學。

本年三月一日是我們老師黃主任大成先生到校任教的十週年紀念的日子。

黃江夏總堂聯同本校定於本月廿七日下午四時半。在本校大禮堂。舉行發獎禮儀式。重視的。

黃大成老師曾畢業於台山縣立中學。和國立中山大學。歷任國內中小學校主任兼教師和本校教職共二十餘年。我們覺得他的個性沉默寡言。愛務實際。善誘。啟導同學從學中去做。做中去學。多讀書。多寫作。當時指導同學編印初中社特刊。和校刊。壁報等。更注重祖國倫理道德。時時勉勵我們同學發揚文強公的「孝友」精神。他常說：「非以役人。乃役於人」以此來自勉和勉勵同學。

倫敦的重要。我們都是知道的。不用多說了。我祇乘着這個機會。除感謝老師對我們平日教學的苦心和功勞。並且努力學習中文和遵守中國的倫理道德外。還希望在核任教的各位教師。體會本校辦學的本旨。能繼續地長期在校教導我們。個個得獎。並望各界人士繼續發揚「尊師重道」的精神。共謀倫敦的發展。這是大家真正的幸福。

文強公的「孝友」精神。他常說：「非以役人。乃役於人」以此来自勉和勉勵同學。

倫敦的重要。我們都是知道的。不用多說了。我祇乘着這個機會。除感謝老師對我們平日教學的苦心和功勞。並且努力學習中文和遵守中國的倫理道德外。還希望在核任教的各位教師。體會本校辦學的本旨。能繼續地長期在校教導我們。個個得獎。並望各界人士繼續發揚「尊師重道」的精神。共謀倫敦的發展。這是大家真正的幸福。

柯京星報電。北大公約的糧食銀行成立。是加拿大在去年前所發出的建議。於昨日第一批加拿大的麵粉。共計二萬噸。將屬於僅存的第一批。

該批麵粉。共值二百萬元。置於特種設計之袋中。俾能作長久之儲存。不日將運往挪威。協助挪威國的民糧。

加拿大供應該批麵粉。並兼及運往加拿大港口運費。然後交挪威接收。

當戴芬壁格總理。於去年訪問巴黎北組織時。即在國會中提出其成立糧物快速分析方法。其錯差僅為千分之六。

第四回 廿年情若夢 石留經 大奸授首 謂客

鄧洪合道：「我實在不知道了。滿州王爺指定要我。」

聯絡的是這五個人。」玉羅刹道：「哼。你想騙瞞？」

又在他腰脅處踢了一腳。鄧洪合痛得死去活來。在地上翻騰了好一陣子。伸出指頭向地上劃字。但却是許久許久。都未劃得一劃。好像是走在苦苦思索倒底要供出誰似的一。卓一航不禁說道：「鍊姑娘。我看他真不知道了。你用酷刑逼供。只恐他會胡亂招認。連累了好人。」

玉羅刹道：「你怎麼知道他是想胡亂招供？」卓一航道：「你不看他的神氣。他分明是在心裏比較。看那個伙伴和他交情差。就招供誰。鍊姑娘。我怕看他這個樣子。你還是痛痛快快賜他一死吧！」玉羅刹道：「你倒慈悲！」但終於飛起一脚。結结实實的向他背心死穴踢去。

鄧洪合一口鮮血噴了出來。雙眼一閉。終於死了。卓一航在玉羅刹耳邊輕輕說道：「我不喜歡你這樣殘暴。的比什麼劍？」

## 白髮魔女傳

## 我女化學家新發現

## 加拿大麵粉一萬噸

首次贈給糧食銀行

柯京星報電。北大公約的糧食銀行支持下。辦理宣佈政府將於今年動用一千萬元。支持成立糧食銀行之建議。

該項辦法之主要用意。係為防止戰爭之發生。保持糧食之儲存云。

## 台灣有二萬人

行蹤仍然不明

美分析化學界重視

沙省尾步障通訊。本埠僑領殷商伍時彬君伉儷。於四月二十日。為其第三公子漢國翁。在尾利慎酒埠浸信教堂。同抵本埠。復於四月廿四日。在叻士大餐館。盛排筵席。酬謝親友。歡宴嘉賓。伍時中等君相繼致頌。市長警長演講。是日中西親朋友好。魚貫而至。凡百數十人。斐影衣香。躋踴躍躍。極為慶開。宴會開始。首由時彬翁伉儷。偕同兒媳。與關昌國翁之女公子秀珠女士。舉行結婚典禮。隨而伍時彬君伉儷。偕同兒媳。相交好友賀詞。繼而在席親朋。起立舉杯致賀。後即式飲食。談笑風生。黃世匡君又致詞。繼而陳應堯。黃豪大。伍時中等君相繼致頌。市長警長演講。語多頌揚。新翁共同新郎輪席敬酒。由伴娘伍鳳屏女士。陪同新娘奉茶。彬彬有禮。後由陳應堯君代為答謝。至各露顏。相與握別。

是日中西親朋友好。魚貫而至。凡百數十人。斐影衣香。躋踴躍躍。極為慶開。宴會開始。首由時彬翁伉儷。偕同兒媳。與關昌國翁之女公子秀珠女士。舉行結婚典禮。隨而伍時彬君伉儷。偕同兒媳。相交好友賀詞。繼而在席親朋。起立舉杯致賀。後即式飲食。談笑風生。黃世匡君又致詞。繼而陳應堯。黃豪大。伍時中等君相繼致頌。市長警長演講。語多頌揚。新翁共同新郎輪席敬酒。由伴娘伍鳳屏女士。陪同新娘奉茶。彬彬有禮。後由陳應堯君代為答謝。至各露顏。相與握別。

是日中西親朋友好。魚貫而至。凡百數十人。斐影衣香。躋踴躍躍。極為慶開。宴會開始。首由時彬翁伉儷。偕同兒媳。與關昌國翁之女公子秀珠女士。舉行結婚典禮。隨而伍時彬君伉儷。偕同兒媳。相交好友賀詞。繼而在席親朋。起立舉杯致賀。後即式飲食。談笑風生。黃世匡君又致詞。繼而陳應堯。黃豪大。伍時中等君相繼致頌。市長警長演講。語多頌揚。新翁共同新郎